
Rozsnyay Mátyás Emlékverseny Pályázatának Nyertesei 

 

A Hungaropharma Zrt. újító kezdeményezésként az Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság 
(MGYT) és az MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezete hatékony együttműködésével Pályázatot 
írt ki a 2014. május 30. és június 1. között (Budapesten) megrendezésre kerülő Rozsnyay Mátyás 

Emlékversenyen induló fiatal gyógyszerészek támogatására.  
 
A meghirdetett pályázat célja volt, hogy növelje a részvételi szándékot, erősítse a verseny szakmai 
minőségét, támogassa a kísérletes munkát, és hozza felszínre a gyakorlati gyógyszerellátás 
problematikus kérdéseit, valamint, hogy az előadásokon keresztül hangot kaphassanak és a 
hallgatóságban gondolatokat ébreszthessenek azok a legfontosabb kérdések, amelyekkel ma a 
gyakorló gyógyszerészetnek foglalkoznia kell. 
 
Sikeres volt az innovatív kezdeményezés, hiszen 19 jó minőségű, átgondolt pályázati anyag érkezett 
a felhívásra. 
A pályázatok elbírálásakor nem volt egyszerű dolga a 3 fős bizottságnak - Dr. Feller Antal 
Hungaropharma Zrt., Prof. Dr. Soós Gyöngyvér MGYT, Dr. Higyisán Ilona MGYT KGYSZ, - és az a 
döntés született, hogy a tervezett 3 fiatal gyógyszerésznek nyújtandó támogatást 4 főre bővíti. 

 
A Bizottság számára fontos volt, hogy gyógyszerész szakmai és területi szempontból is igazságos 
döntés születhessen és így 2 közforgalmú gyógyszertári, 2 kórházi gyógyszertári fiatal gyógyszerész 
pályázatát köszönthetjük a nyertesek között. A területi megoszlásra is hangsúly került: a nyertesek 
közül 2 vidéki, egy kelet- és egy nyugat - magyarországi, 2 pedig budapesti. 
 
A 2014-es Rozsnyay Mátyás Emlékversenyre kiírt Pályázat nyertesei és témái: 

 

Dr. Árok Renáta - Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet Gyógyszertár, Budapest 
Téma: Aszkorbinsav nagy dózisban történő alkalmazása onkológiai betegek esetében – érvek és 
ellenérvek. 
 
Dr. Czető Gabriella - Wieland Gyógyszertár, Sátoraljaújhely 
Téma: Gyógyszerhamisítás 
 
Dr. Sarkadi Szabolcs- Tolna Megyei Balassa János Kórház 
Téma: Kórházi gyógyszerellátás, avagy „Harc” a mindennapokban 
 
Dr. Vas Gábor Géza - Körönd Gyógyszertár, Budapest 
Téma: Logisztika a gyógyszer kereskedelemben – A patikarobot jövője a gyógyszerellátásban 
 
Ezúton köszönjük, mind a 19 pályázónak a befektetett munkát, és amennyiben hozzájárulnak, 
szeretnénk beküldött pályázatuk összefoglalóját megjelentetni a Hungaropharma, az MGYT és az 
MGYT-KGYSZ honlapján, valamint a Horizont című újságban. 
 
Külön köszönetet mondunk az MGYT elhivatott szakembereinek, Prof. Dr. Soós Gyöngyvérnek az 
MGYT Tudományos Alelnökének valamint, Dr. Higyisán Ilonának az MGYT KGYSZ Tiszteletbeli 
Elnökének a konstruktív, támogató együttműködésükért. 
 
Budapest, 2014. február 10. 
 
Dr. Feller Antal 

Hungaropharma Zrt. vezérigazgatója 


